

爱心腊八粥 温暖环卫人

市政府食安办联合河南原谷原麦餐饮管理有限公司开展爱心慰问活动

本报讯(记者 张刚 马晓非 通讯员 陈贯宇 文/图) 1月20日8时30分,位于许昌市区仓库路的原谷原麦包子店门前格外热闹,几十名环卫工人有序地排着队领取早餐。

当日是中国传统节日腊八节,为了向寒冬中坚守在一线的“城市美容师”致敬,市政府食安办联合河南原谷原麦餐饮管理有限公司(以下简称原谷原麦)开展了“一杯爱心腊八粥,温暖全城环卫人”慰问活动。原谷原麦市区内36家直营店免费为近3000名环卫工人送上腊八粥和包子,向他们致以节日的祝福。

“我每天天不亮就开始扫了,早饭有时候都来不及吃。今天能吃到热乎乎的腊八粥,心里很温暖。”环卫工人胡丽娜开心地说。

俗话说“过了腊八就是年”,我国许多地方都保留着喝腊八粥的习俗。在腊八节当天喝一碗又浓又香、热气腾腾的腊八粥,有着祛病强身、增福增寿的美好祝愿,也是对新年红红火火的期盼。

“环卫工人是‘城市的美容师’,也是城市对外形象窗口的创造师。正是



活动现场

有了环卫工人的辛勤劳动,才换来了大街小巷的干净整洁。此次活动是向环卫工人致敬,表达我们对环卫工人的尊重。”原谷原麦董事长石红松对记者说。

一份早餐,传递着浓浓的爱。收到早餐的环卫工人被爱心企业所感动。他们表示,这份早餐让他们心中充满了

暖意,工作再辛苦也非常值得。

据了解,作为许昌市一家本土企业,原谷原麦一直积极承担社会责任。新冠肺炎疫情防控期间,原谷原麦发起爱心公益活动,免费为疫情防控一线工作人员配送爱心包子套餐近20000份,还免费为市民配送爱心馒头80万个。



食安许昌

同创国家食品安全城市
共享绿色和谐魅力许昌

主办单位

许昌市人民政府食品安全委员会办公室



河南保元堂药业有限公司

协办

精诚至善 健康使者

食品安全投诉举报电话

12315



扫描二维码关注微信号

魏都区召开2021年食品安全暨创建工作新闻发布会

晒亮点 谋实策 保食安

本报讯(记者 刘地委 通讯员 胡潇潇)“省级农产品质量安全区”创建工作通过省级专家组验收;全区累计打造学校食堂“互联网+明厨亮灶”88家,2021年力争在90%以上的校园实现食品安全全领域覆盖;“周二查餐厅”阳光执法行动直播视频的观众有10万余人……

1月19日上午,魏都区政府食安办组织召开2021年食品安全暨创建工作新闻发布会,对2020年魏都区食品安全工作情况、各街道办事处食品安全考评结果进行通报,并就加强“双节”期间食品安全工作进行部署。区教体局、区农业农村局、区市场监管分局依次就群众关心的校园食品安全、“双安双创”工作、“周二查餐厅”活动开展情况、冷冻冷链食品安全回答了记者的提问。

2020年以来,魏都区按照“四个最严”要求,以食品安全示范创建为抓手,狠抓机制建设、源头管控、执法监管和社会共治,探索建立“从源头到餐桌”的

全链条、全过程、可追溯的监管体系,食品安全形势持续向好,全年未发生食品安全重大事故、事件。

魏都区在86个社区设立食品安全协管员,在全省率先实施“畜禽产品市场准入”和“食品安全信息追溯”制度,推行“智慧监管+6S管理”为核心的“互联网+明厨亮灶+食品安全责任险”的学校食堂监管新模式,累计打造学校食堂“互联网+明厨亮灶”88家。

为保障食品追溯管理,魏都区建立了“食品安全信息追溯”平台,并力争在今年90%以上的校园实现食品安全全领域覆盖。该平台随时随地可录入食品原材料采购等相关数据,实现从源头到餐桌各环节信息追溯。如果出现食品安全质量事故,电子追溯信息可以倒查责任方,并快速锁定问题产品流向。

通过“周二查餐厅”阳光执法行动、“昆仑”行动、进口冷链食品等专项整治行动,建立食品行政执法与刑事司法八

项工作机制等相关工作。魏都区2020年累计开展联合执法92次,出动执法人员493人次,检查学校食堂285余次,查处冷库35次,检查进口冷冻的肉及冷冻水产53批次;全年对蔬菜、水果、畜禽肉等10类重点品种抽检1498批次,合格率达98%;为申请行政许可的9554家企业、商户均建立信用档案;“周二查餐厅”阳光执法行动直播视频的观众有10万余人;“省级农产品质量安全区”创建工作通过专家组验收。

魏都区政府食安办相关负责人表示,各参创单位要紧盯食品安全监管的重点领域和薄弱环节,夯实创建基础;要通过加大督导检查频次、抽检力度、严厉惩罚、强化科普宣传等方式,加强“双节”期间食品安全监管,及时排除食品安全隐患,确保群众平安过节;要严格执行节假日24小时值班和领导带班制度,一旦出现突发事件时,按照“快报事实,慎报原因”的原则规范信息上报。

鄢陵县召开进口冷链食品防控工作会

本报讯(记者 杨柳 通讯员 张冬春 赵利霞) 1月15日下午,鄢陵县召开加强进口冷链食品新冠肺炎防控工作推进会。鄢陵县卫健委、市场监管局、公安局、交通运输局、畜牧服务中心县商务局、政务服务和大数据局、邮政分公司等进口冷链食品疫情防控专班成员单位有关负责同志参加了会议。

会议强调,一要充分认清形势,统一思想认识。二要明确工作责任,强化协同配合。三要强化责任意识,确保落实到位。疫情防控工作任务事关人民群众切身利益,事关全县经济社会发展大局,要严谨细致,精益求精,确保不出问题。

禹州市张得镇委、镇政府督导检查食品安全工作

本报讯(记者 杨柳 通讯员 张振帅) 1月18日上午,禹州市张得镇党委书记王向涛、常务副镇长郭金奇带领张得镇市场监管所执法人员到辖区商超、饭店督导检查食品安全暨疫情防控工作,重点查看疫情防控措施、冷冻冷藏食品追溯信息、集体聚餐管控、消防安全等情况。

每到一处,王向涛都要求食品经营单位严格落实食品安全主体责任,执行好冷链食品进货查验、索证索票制度,实现食品可追溯,餐饮店承办大型集体聚餐活动及时报备,履行好公共场所疫情防控和消防安全职责。

王向涛强调,春节临近,市场监管所要切实履行好监管职责,加大对商超、饭店、企业等排查巡查力度,发现违法违规现象,从严、从快、从重处理,确保辖区食品安全、用药安全、特种设备安全,同时做好疫情防控宣传工作。

建安区市场监督管理局召开疫情防控推进会

强化使命担当 守好监管防线

本报讯(记者 杨柳 通讯员 胡新锋) 1月11日下午,在收听、收看了河南省市场监管局召开的市场监管系统新冠疫情防控暨进一步推动冷链食品追溯系统(以下简称“豫冷链”)应用工作电视电话会和市市场监管局党组书记王保海关于贯彻落实许昌市防控指挥部文件讲话精神后,建安区市场监管局迅速召开疫情防控推进会。

会议传达了许昌市建安区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部《关于做好2021年春节期间疫情防控工作的通知》和建安区市场监管局《关于调

整新型冠状病毒疫情防控工作领导小组机构的通知》精神,并对建安区市场监管领域疫情防控重点工作进行安排部署。

会议指出,要坚决扛起政治责任,进一步加强风险意识,全面落实好疫情防控各项工作。一要加大进口冷链食品监管力度,以“豫冷链”系统为支撑,严格查验“三证一码”,不能提供“三证一码”且未录入相关信息进口冷链食品,不准入市生产销售,从终端引导消费者购买进口冷链食品实行实名制,扫描二维码或者配合向商家提供联系方式,保障销售所有进口冷链食品“来源

可追,去向可溯”,对来源不明的进口冷链食品依法进行查处。二要认真落实值班制度,确保在位在岗,应急值守,高效处置突发情况。三要全面加强全局干部职工管理,做好自身防护工作,避免不必要的聚会,外出必须报备,禁止前往疫情中高风险地区。四要抓好商场超市、集贸市场等重点区域、重点环节的管控,落实市场主体责任,坚决阻断疫情的传播。五要做实、做好做细疫情防控工作,加强红白喜事宴席管理,提倡“红事缓办、白事简办”,减少大规模聚餐活动,最大限度阻断疫情传播。